
Algebra z geometrią 2012/2013

Kartkówka III

Zadanie 1. Dane bazy B = {e1, e2, e3, e4} i B′ = {e1 + e2, e2 + e3, e3 + e4, e4 − e1} przetrzeni R4,
napisać macierz

MBB′ :=


1 0 0 0
1 1 0 0
0 0 2 1
0 0 0 2

 .
endomorfizmu f : R4 → R4 w bazach B i B′ w nowych bazach B′ i B.

Zadanie 2. Oblicz promień zbieżności szeregów

∞∑
n=0

z2n

(2n)!
i

∞∑
n=0

z2n+1

(2n+ 1)!
.

Wobec tego, twierdzić, że dla dowolnych macierzy A,B ∈Mn(C) mamy, że

sin2(A) + cos2(A) = In,

gdzie In to macierz jednostkowa n× n.
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